



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 5 ОКТЯБРЯ 2022 ГОДА
СРЕДА

• № 79
(6846)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

5 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

«Я счастлива, что работаю в школе!»

Марина МИХАЙЛОВА

– Помню, когда мои старшие сёстры, а я была младшим восьмым ребёнком у родителей, возвращались с занятий, сообщали: «А теперь играем в школу». И, конечно, их учеником была я. Может поэтому я уже в пять лет начала читать, но не эти домашние игры сподвигли меня стать педагогом. Осознание будущей профессии возникло благодаря Людмиле Яковлевне Чечулиной, которая пришла к нам в третьем классе, и учителю биологии Валентине Владимировне Кляпышевой. Замечательные и талантливые педагоги настолько были увлечены школой, нами, что смогли зажечь моё сердечко, привить любовь к этому миру знаний, – улыбаясь от светлых воспоминаний, рассказала Светлана Ивановна.

Но жизнь внесла свои корректизы: после школы девушка поступила в Тюменский лесотехнический техникум. Окончив его, вернулась к родителям – заболела мама, и нужна была её помочь.

– Меня пригласили работать в Юрминскую школу пионервожатой. Благодарна за это предложение завучу Валентине Владимировне Кляпышевой. Волею судьбы я вновь оказалась там, где должна была быть. Я почувствовала, что это мое, я живу этим, я люблю детей! – делилась моя собеседница.

В преддверии Дня учителя состоялась наша встреча с заведующей Юрминским филиалом Аромашевской школы, преподавателем биологии Светланой Булатовой. Светлана Ивановна рассказала о своём педагогическом пути и поделилась советами с молодыми коллегами.



Светлана заочно отучилась в Ишимском пединституте на факультете «Биология». Любовь к этому предмету появилась благодаря увлекательным урокам биологии Валентины Владимировны Кляпышевой. Педагог часто проводила экскурсии в лес, где дети рассматривали растения, собирали почки берёзы.

– Помню, как изучали дождевых червей: срезали пласт земли и смотрели их ходы. Очень интересно было. Педагог учила бережно относиться к природе. Однажды мы нарвали и принесли в школу огромный букет венериного башмачка, за что Валентина Владимировна нам такую лекцию прочитала, ведь

эти цветы были занесены в Красную книгу. Увлечение предметом передалось мне. Я видела, как педагог всю себя посвящает любимой профессии, ученикам. Вот и я себе говорю, что я, в первую очередь, – учитель, потом – заведующая, затем – бабушка, после – мама, а уже затем только жена, – констатировала

Светлана Ивановна.

Поинтересовалась у моей героини реакцией на всё это её семьи, понимая, что зачастую у учителей так и происходит: уча других детей, на своих, к сожалению, времени не хватает. На что собеседница со вздохом рассказала:

– Дочка обижалась, что мало меня видела, что бабушка и дедушка ей уделяли времени больше, чем я. Она практически у них выросла. Её дед Василий Максимович был всесторонне развитым человеком: и рисовал, и шил, имел каллиграфический почерк. Жаль, что рано ушёл из жизни, многому смог бы её ещё научить. А муж – человек понимающий, хотя и он, порой, отправляет меня в школу жить. С Виктором мы ещё в школе начали дружить, он знает, что я загружена, поддерживает меня, всё хозяйство наше – два бычка, шесть свиней, куры – на нём. Он может и ужин приготовить.

С любовью рассказала моя собеседница о своих трёх внуках: двух мальчиках и девочке. Их с супругом единственная дочь сейчас находится в декретном отпуске: младшему сыну в декабре исполнится годик, дочке – четыре, старший в 2023-м станет первоклассником.

– Большую часть воскресенья посвящаю внуку: гуляем, занимаемся. Старший знает огромное количество животных. Даже воспитатель детского сада с удив-

»2

УВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ!

Поздравляю вас с Днём учителя – одним из немногих профессиональных праздников, который знают и отмечают всенародно. Воспоминания о любимых педагогах остаются на всю жизнь. Именно вы своими мудрыми советами, отношением к выбранному делу, любовью к профессии и предмету направляете своих учеников, помогаете им сделать выбор на жизненном пути, закладываете огромный багаж знаний, умений на будущее.

Педагогический труд – это всегда высокая ответственность и профессионализм, неравнодушие и искренность, творчество и постоянная работа над собой. В Тюменской области трудятся талантливые учителя, пришедшие в педагогику по призванию. Они пользуются безусловным авторитетом и уважением, добиваются признания на всероссийском уровне собственными победами и достижениями своих воспитанников.

Особая благодарность ветеранам регионального образования, которые стали наставниками для молодых коллег, сформировали богатейшие традиции.

Уважаемые учителя, желаю всем вам крепкого здоровья и счастья, поддержки и понимания родительского сообщества, прилежных, любознательных и благодарных учеников. Пусть они, как можно чаще, дают вам повод для гордости и радости. Новых успехов в 2023 году, объявленном президентом Годом педагога и наставника!

С праздником!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

УВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ И ВЕТЕРАНЫ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА!

Примите самые добрые поздравления с вашим профессиональным праздником!

Ваша профессия одна из самых необходимых и востребованных в обществе. Именно вы несёте детям знания, воспитываете в них лучшие качества, учите трудиться и мыслить, быть творческими людьми. Особые слова благодарности ветеранам педагогического труда, которые продолжают трудиться, являясь примером для молодых

учителей, образцом глубокой преданности своему призванию. Искренне благодарю вас, дорогие учителя, за ваш бесценный, самоотверженный труд, за доброту и чуткость, мудрость и знания, профессионализм и самоотдачу. От всей души желаю крепкого здоровья, благополучия, счастья, успехов в обучении и воспитании подрастающего поколения!

Пусть никогда не покидают вас энтузиазм, любовь к детям, стремление учить и учиться, созидать и покорять новые вершины профессионального мастерства!

Игорь ВЛАСОВ, глава района

УВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ И ВЕТЕРАНЫ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Дорогие учителя, позвольте выразить вам самые искренние слова благодарности и признательности за ваши неравнодушные сердца, за искренность и терпение, за любовь к своей профессии. Желаю вам новых педагогических успехов, творческой энергии, ярких талантливых и благодарных учеников, крепкого здоровья, семейного счастья и благополучия!

Владислав СЛЕПОВ, председатель районной думы

ДОРОГИЕ УЧИТЕЛИ!

Поздравляем вас с Днём учителя!

Летят годы, сменяются эпохи, исчезают целые государства и возникают новые, но всегда будет нужна ваша профессия – учителя! Так пусть люди ценят её по достоинству! Пусть год грядущий будет годом счастья, желаем вам улыбок, радости, надежд! Пусть каждый день приносит лучик счастья и крепкого здоровья на многие годы. И пусть не меркнет никогда святое званье педагога!

Коллектив управления образования, культуры, спорта и молодёжной политики администрации Аромашевского района

Особое внимание безопасности на дорогах

• Алёна АНДРЕЕВА

В режиме видео-конференц-связи под председательством главы района Игоря Власова состоялось очередное заседание комиссии по безопасности дорожного движения.

На совещании уделялось особое внимание состоянию аварийности на территории Аромашевского района. Начальник ОГИБДД МО МВД России «Голышмановский» капитан полиции Виталий Артюх доложил:

– На территории района обстановка по дорожно-транспортному травматизму благоприятная и идёт на снижение. В текущем году произошло 19 случаев в аналогичном периоде прошлого года – 35. С пострадавшими произошло одно происшествие, в прошлом году – пять. Погибших не было, травмы получил один человек, в прошлом году – восемь. С участием пешеходов количество происшествий также снизилось с двух до одного.

С докладом выступил руководитель дорожного ремонто-строительного управления АО «ТОДЭП» Владислав Слепов:

– Вблизи образовательных

учреждений района до начала учебного года нанесены горизонтальные дорожные разметки, пешеходные переходы, предназначенные для совместного движения пешеходов и велосипедов.

Первый заместитель главы района Иван Пятилетов отметил, что в райцентре вблизи школы установлена парковочная стоянка для удобства автомобилистов.

– В ближайшее время парковка будет доукомплектована соответствующими дорожными знаками. На муниципальных дорогах обновлена горизонтальная дорожная разметка, – сказал выступающий.

Инспектор (по пропаганде БДД) ОГИБДД МО МВД России «Голышмановский» майор полиции Анастасия Лосева сообщила присутствующим о межведомственном взаимодействии по профилактике нарушений правил дорожного движения с несовершеннолетними, а также о том, как проходит пропаганда безопасности дорожного движения в школах и детских садах района.

По каждому рассмотренному вопросу были приняты соответствующие решения.

ВСТРЕЧА С ГЛАВОЙ

Обсудили вопросы, волнующие пенсионеров

• Ксения САМСОНОВА

В минувший четверг состоялась традиционная встреча главы муниципалитета Игоря Власова с ветеранским активом Аромашевского района. Общение прошло в преддверии

Международного дня пожилых людей.

Игорь Анатольевич в начале разговора рассказал о планах по благоустройству и развитию территории, а также осветил, что делается в сферах строительства и ремонта объектов, жилищно-

коммунального хозяйства, здравоохранения, сельского хозяйства. Обсудили вопросы, которые волнуют пенсионеров.

Руководитель муниципалитета поблагодарил ветеранское движение района за их активную жизненную позицию.



• На встрече Игорь Власов поблагодарил присутствующих за активное участие в жизни района.

«Я счастлива, что работаю в школе!»

«**1** лением рассказывает, что когда дети говорят: «Обезьяна», он объясняет: «Какая вам обезьяна. Это орангутанг!» Любит собирать лего, пазлы, и очень быстро это делает, – поделилась счастливая бабушка.

Светлана Ивановна с 2010 года работала завучем в родной школе, хлопот прибавилось, и времени совсем не хватало. После реорганизации в 2016-м стала заведующей Юрминским филиалом. Руководитель считает, что сейчас стало проще, большое подспорье и единая методическая система.

– Методисты оказывают помощь, например, при аттестации учителей, в воспитательной работе. Мы знаем, благодаря общему сайту школы, группам в «ВКонтакте», «Одноклассниках», всё, что делается во всех филиалах, – отметила Светлана Булатова.

Молодым учителям опытный педагог пожелала любить выбранную профессию и детей, стараться, чтобы на уроке ученики активно принимали участие в образовательном процессе, делились эмоциями, знаниями. Нужно увлекать их предметом.

– Сейчас всё обновляется, а мы любим вести уроки по стакинке. Нужно больше воли, фантазии давать детям. Конечно, учитель – молодец, он знает свой предмет. Но надо, чтобы и дети были молодцы, участвова-

ли в образовательном процессе, – подытожила моя собеседница.

В прошлом году педагог отметила с 35-летний юбилей педагогической деятельности.

– Я счастлива, что работаю в школе! – сказала в беседе моя героиня.

Труд педагога нелёгок, порой, приходится трудиться до позднего вечера, брать работу на дом. Поинтересовалась у собеседницы, как ей удаётся восстанавливать силы, что ей даёт энергию?

– Общение с внуками, с сёстрами. У нас дружная семья, часто созваниваемся, можем членами обсуждать новости. Как-то ездила в гости к сестре в Москву. К сожалению, не часто сейчас удаётся всем собираться: кто в Тюмени, кто в Омске живёт. Последний раз все встретились четыре года назад на 60-летнем юбилее сестры. Ещё я переключаюсь, когда занимаюсь зимними заготовками. Нравится мне это, – улыбаясь, поделилась собеседница.

Педагог также отметила, что также и успехи учеников дают ей силы и мотивацию трудиться дальше.

Светлана Ивановна помогала ученикам добиваться побед в различных конкурсах, олимпиадах. Благодаря её предмету ребята выбирали будущую профессию.

– Раньше больше занималась с детьми исследованиями, проектной деятельностью. Сейчас из-

ли нехватки времени это немногоХ подумалось, – делилась педагог.

Она рассказала об успехах в биологии своих учеников. И было о чём поделиться! Призовое место Кирилла Лихачёва среди лучших исследователей Ишима и Приишими. Мальчик, изучая злаковые культуры, выращивал овес, рожь, пшеницу сначала в домашних условиях, к весне получил урожай, летом посадил в открытый грунт и наблюдал результаты по всхожести и другим параметрам.

– У Кирилла с 8 класса появилась мечта стать агрономом. Окончив школу, он поступил в Государственный аграрный университет Северного Зауралья на факультет «Агрономия», – сообщила педагог.

Среди побед учителя и её учеников было много призовых мест в проекте «Экология жизненного пространства», который проводил Тюменский госуниверситет. Выезжали с ребятами и на конференции. Участвовали и в региональном конкурсе «Шаг в будущее» и победили. В заочном конкурсе «На пути к успеху» также ждала победа.

– В позапрошлом году одиннадцатиклассница Екатерина Койло провела большую исследовательскую работу по изучению грибов, заняла первое место. Всесторонне развитая девочка. Учится на третьем курсе истфака Тюменского госуниверситета. Любовь к биологии помогла достигать успехов в

конкурсах и другой моей ученице Надежде Кляпышевой. Сейчас она студентка медучилища, – с гордостью вспоминала своих выпускников Светлана Булатова.

И они не забывают своего педагога. Нам удалось с ними связаться.

Кирилл Лиханов написал: «Если меня спросят про идеального учителя, в моём сознании появится образ Светланы Ивановны Булатовой. Преподаватель должен любить и уважать свой предмет, давать знания так, чтобы и ученики полюбили его. Нельзя забывать и о строгости, потому что без «твёрдой» руки дети просто разлениются и совсем забросят учёбу. Именно это делала наша учительница биологии. Я полюбил этот предмет благодаря Светлане Ивановне.

Когда я ходил на её уроки, я точно знал, что проведу время прекрасно. Она в нужное время могла пошутить с нами и отвлечь от занятия, чтобы мы немного отдохнули, и мы снова приступали к изучению материала. С ней мы также делали проект на конкурс, который занял призовое место. Семь лет Светлана Ивановна преподавала у нас биологию, и за это время произошло немало увлекательных моментов. Я хочу поблагодарить педагога за все знания и жизненные уроки, ведь навыками, которым она нас научила, я буду пользоваться на протяжении всей жизни. Изучение биологии помогло мне определиться с будущей профессией агрономом».

Екатерина Койло поделилась: «Светлана Ивановна Булатова – специалист своего дела! Она умеет увлечь предметом и замотивировать открывать что-то новое. Вместе с ней я принимала участие в олимпиадах по экологии и биологии, и вместе мы покорили их пьедесталы».

Ангелина Новикова написала: «Школу я окончила два года назад, одним из любимых предметов была у меня биология. Светлана Ивановна Булатова – замечательный педагог, влюблённый в свой предмет. На её уроках всегда было интересно и увлекательно. С педагогом мы готовили различные проекты, с которыми я несколько раз выступала в ТюмГУ. У меня жили лягушки, выводила птиц в инкубаторе, занималась огородом на заливном поле, а ещё аквариумными рыбками и много чем. Поддерживала Светлана Ивановна меня и на областной олимпиаде школьников в Тюмени. С хорошей базой знаний по биологии решила связать свою жизнь с медициной. Сейчас я на третьем курсе. Надеюсь, что стану фельдшером скорой медицинской помощи».

Мои любимые учителя! Стремительные и справедливые, мудрые и добрые! Поздравляю вас с профессиональным праздником! Здоровья вам, отличного настроения, творческих успехов, думающих учеников, понимающих родителей!»

по следам событий

«Молоды душой»



• В Доме детского творчества прошли весёлые старты среди людей пенсионного возраста, посещающих спортивный кружок. Данное мероприятие приурочено ко Дню пожилых людей. Педагогами дополнительного образования и педагогом-организатором была проведена праздничная программа под названием «Молоды душой», которая включала в себя поздравления, песни, загадки. Далее участники разделились на две команды для спортивных состязаний. В итоге победила дружба. В конце мероприятия ведущие исполнили песни для участников соревнований, а те, в свою очередь, подпевали и танцевали. Завершением встречи стало дружное чаепитие.

► Информация и фото Алёны Андреевой.

наши достижения

Бронзовые призёры конкурса «Безопасное колесо – 2022»

► Подготовила
Ксения САМСОНОВА

В Калуге прошло награждение победителей Всероссийского конкурса юных инспекторов движения «Безопасное колесо – 2022».

Конкурс проводится ежегодно Министерством просвещения РФ совместно с МВД России при поддержке заинтересованных ведомств и организаций.

Юные инспекторы движения показали знания в шести номинациях: «Основы безопасности жизнедеятельности», «Знание основ оказания медицинской помощи», «Фигурное вождение», «Автогородок», «Вместе за безопасность дорожного движения» и «Знатоки правил дорожного

движения».
Тюменскую область под руководством педагога дополнительного образования Андрея Богачкова представили ребята из Аромашевского района: Лиза Брызгалова, Амалия Полякова, Дима Носов и Владислав Гавриков.

В МО МВД России «Гольышмановский» отметили:

– Тюменская область стала бронзовым призёром Всероссийского конкурса «Безопасное колесо – 2022», в котором приняли участие команды школьников из всех регионов Российской Федерации.

В абсолютном личном зачёте среди мальчиков четвёртое место занял юный аромашевец Дмитрий Носов, а победительницей среди девочек стала Елизавета Брызгалова.

ЭХО ПРАЗДНИКА

День добра и уважения

► Ксения САМСОНОВА

29 сентября в районном Доме культуры состоялось торжественное мероприятие, посвящённое Дню пожилых людей в рамках областной акции «Пусть осень жизни будет золотой».

– Вы являетесь примером для молодых, примером радости, оптимизма, жизненного опыта, патриотизма. Последние события показали, как многое значит, когда приходите молодым на поддержку своим мудрым словом, всегда умеете сказать правду и направить на правильный путь, – сказал руководитель муниципалитета Игорь Власов.

Грамотой главы Аромашевского района награждены: Светлана Дудич, Мария Лихачёва и Светлана Кожушкова.

Присутствующих поздравили заместитель председателя районной думы Дмитрий Петрин и председатель районного Совета ветеранов Татьяна Степанюк.

Дипломом II степени Тюменского областного Совета ветеранов награждена участник конкурса «В нашей деревне огни не погашены» Людмила Кох.

Дипломом победителя областного конкурса «Ветеранская подворье» награждены Любовь и Валерий Сучковы.

Нагрудным знаком «За заслуги» награждены: Василий Гвоздев, Людмила Чиркова, Виктор Смирнов и Лидия Эргардт.

Мероприятие продолжилось творческими выступлениями артистов Дома культуры. Танцы, песни, стихотворения – всё было подготовлено специально для самых дорогих, любимых и уважаемых аромашевцев старшего поколения.

– Сегодня холл районного Дома культуры сверкает яркими красками. Выставка букетов и композиций завораживает, и невозможно отвести глаз от такой красоты. Впервые она состоялась по новым условиям, по которым предполагалось составить работу не из цветов, а из ягод, овощей, фруктов при использовании только в качестве декора цветы, листья, веточки. Наши дизайнеры хорошо справились, – отметила ведущая праздничного мероприятия.



ПОДПИСКА – 2023

Уважаемые жители района!

С 3 по 13 октября Почта России проводит ДЕКАДУ ПОДПИСКИ на периодические издания на I полугодие 2023 года. В эти дни вы сможете выписать любимые газеты и журналы по льготным ценам.

Стоимость подписки на районную газету «СЛАВА ТРУДУ» составляет:

- на шесть месяцев – 646 руб. 08 коп.;
- на три – 323 руб. 04 коп.;
- на месяц – 107 руб. 68 коп.

Цена льготной подписки на «СЛАВА ТРУДУ» сохранилась. Она составляет 300 рублей за полугодовой комплект, 150 рублей – за три месяца.

Подписку можно оформить в редакции по адресу: с. Аромашево, ул. Кирова, д. 13 с 8 до 16 часов. Условие льготной подписки – читателю необходимо забирать свою газету самостоятельно у нас в редакции.

ВСЕ, КТО ХОЧЕТ ОСТАВАТЬСЯ В КУРСЕ СОБЫТИЙ, ПРОИСХОДЯЩИХ В РАЙОНЕ, ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!



В нашем районе возможны перерывы в трансляции эфирного телерадиовещания

◆ Подготовила Ксения САМСОНОВА

С 4 по 27 октября в Тюменской области проходят профилактические работы на объектах телерадиосети РТРС.

Кратковременные перерывы 6 октября планируются в селе Аромашево, 20 октября – в Малиновке.

Время профилактических работ будет осуществляться с 11 до 17 часов.

ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Аромашевцы получили заряд бодрости



• Светлана Арканова (в центре): «Кто, если не мы, будем заботиться о своём здоровье».



• Участники акции получили дипломы.

◆ Алёна АНДРЕЕВА

Морозным утром 1 октября на лыжной базе «Метелица» состоялся Всемирный день ходьбы, в котором аромашевцы впервые приняли активное участие.

Собравшиеся вышли на дистанцию три километра, а также поддержали акцию под названием «10 000 шагов к жизни», которая стартовала в России в 2015 году.

Александр и Любовь Ражевы с внуками Даниилом и Владой поделились:

– Впечатление от мероприятия прекрасное! Замечательная прогулка осенним утром и общение с людьми! Какая природа вокруг и воздух! Время пролетело незаметно. Хорошо, что День ходьбы прошёл и для больших, и для маленьких жителей села. Это даёт возможность общаться

поколениям, лучше понимать друг друга! Всем организаторам большое спасибо!

Светлана Хайдукова прокомментировала:

– Мне нравится принимать участие в подобных мероприятиях. Позитив, общение, единение! Желаю побольше привлекать аромашевцев и расширить информирования населения.

Слова благодарности сказала Гольнур Долина:

– Спасибо организаторам за мероприятие. Получила позитив и хорошее настроение на весь день!

Галина Молчанова поделилась:

– В данном мероприятии от нашей группы приняло участие 12 человек, из них пять постоянно участвуют во всех Всероссийских акциях. Мы за здоровый образ жизни. Наш девиз: «Вместе с песней, оптимизмом за здоровый образ жизни!».

Очень хотелось, чтобы такие мероприятия стали массовыми, и к участию присоединились административные работники, педагоги, специалисты организаций. Дорогие жители села и района, присоединяйтесь, ведь движение – это жизнь!

Директор Детско-юношеской спортивной школы «Фортуна» Дмитрий Петрин поблагодарил аромашевцев:

– Выражая огромную благодарность за то, что этим ранним субботним утром вы все нашли время и силы прийти сюда, насладиться воздухом в осеннем лесу. Спасибо организаторам за возможность поучаствовать в подобных мероприятиях, мы будем двигаться в данном направлении. Желаю всем бодрости и здоровья.

В конце осенней прогулки по золотистому лесу всем участникам были вручены дипломы и сделано общее фото.

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Слава труду». 627350, Тюменская область, с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Объём – 1 печатный лист. Печать офсетная.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ

Директор, главный редактор А.Н. Барабанщиков – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор газеты (тел.: 2-11-64);
А.А. Андреева – редактор радио «Говорят Аромашево» (тел.: 2-13-39);
Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом писем и социальных проблем (тел.: 2-16-54);

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-01414 от 23 декабря 2016 г.

С.Н. Степанюк – заведующий отделом общественно-политической жизни (тел.: 2-30-56);
К.В. Самсонова – редактор сайта «Аромашево Онлайн» (тел.: 2-11-64);
Л.А. Шамшурина – главный бухгалтер (тел.: 2-11-85).

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ:
принимаются с 8 до 16 часов, обед с 12 до 13 часов;
• телефон/факс: 2-11-85.

• e-mail:
reklama.slavatrudu@yandex.ru
– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламируемые.
– Материалы, помеченные знаком «Р», публикуются на договорной основе.
– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС
54332
ТИРАЖ 1753 ЭКЗ.

ЗАКАЗ № 79
ЦЕНА 12 РУБ. 72 КОП.

http://aromashevo.online
strudu72@obl72.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!